
癌でない 癌である 

陽性 1497 16 

陰性 8483 4 

合計 9980 20 

帰無仮説：  
  「癌でない」は「陰性」と同じである 

癌でない 
真陰性（8483） 

癌である 
真陽性（16） 

癌である 
偽陰性（4） 

癌でない 
偽陽性（1497） 

α β 

検出力 
１－β ＝真陽性率 

棄却の閾値 

α： 第１種の過誤（偽陽性） 

    あわてものの誤り 
     あわてて棄却 

β： 第２種の過誤（偽陰性） 

    ぼんやりものの誤り 
     ぼんやりして見逃し 
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偽陽性 

偽陰性 

癌でない 癌である 合計 癌でない 癌である 合計 癌でない 癌である 合計
陽性 4990 20 5010 陽性 1497 16 1513 陽性 10 12 22

陰性 4990 0 4990 陰性 8483 4 8487 陰性 9970 8 9978

合計 9980 20 合計 9980 20 合計 9980 20
偽陽性率 1.00 偽陽性率 0.99 偽陽性率 0.45
真陽性率 1.00 真陽性率 0.80 真陽性率 0.60

癌でない 癌である 合計 癌でない 癌である 合計 癌でない 癌である 合計
陽性 0 10 10 陽性 0 4 4 陽性 0 2 2

陰性 9980 10 9990 陰性 9980 16 9996 陰性 9980 18 9998

合計 9980 20 合計 9980 20 合計 9980 20
偽陽性率 0.00 偽陽性率 0.00 偽陽性率 0.00
真陽性率 0.50 真陽性率 0.20 真陽性率 0.10

偽陽性率 真陽性率
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偽陽性率＝偽陽性／（真陰性＋偽陽性） 
真陽性率＝真陽性／（偽陰性＋真陽性） 
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完全に分離 分離困難 


